## Windkraft Stadtlohn GmbH & Co. Marbecker Betriebs KG

Windkraft Stadtlohn GmbH & Co. Marbecker Betriebs KG Greven Esch 15, 46325 Borken 22.08.2024

Kreis Borken Burloer Str. 93

46325 Borken



Bearbeiter/Person in charge Egbert Paus Datum/Date

Tel.-Durchwahl 02865-8710

Fax-Durchwahl 02865-1279

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit zeige ich folgende Betreiberwechsel an:

Aktenzeichen WEA 2 bis 5:

63-02206/2022-ag

WEA 2 auf:

Windenergie Marbeck Rhader Straße GmbH & Co. KG.

Greven Esch 15, 46325 Borken

WEA 3 und 4 auf:

Windenergie Marbeck GmbH & Co. Greven Esch GmbH & Co. KG,

Greven Esch 15, 46325 Borken

WEA 5 auf:

Windenergie Marbeck Große Heide GmbH & Co. KG.

Greven Esch 15, 46325 Borken

Aktenzeichen WEA 6:

63-01227/2023-wolt

WEA 6 auf:

Windenergie Marbecker Straße GmbH & Co. KG,

Greven Esch 15, 46325 Borken

Mit freundlichen Grüßen

**Egbert Paus** 

Windkraft Stadtloh GmbH & Co. Marbecker Betriebs KG
Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Egbert Paus, Greven Esch 15, 46325 Borken, Tel. 0 28 65/87 10, Fax 0 28 65/12 79, e-mail: Egbert.Paus@t-online.de Bankverbindung VR- Bank Westmünsterland BLZ 42861387 Kto. 91873500
Amtsgericht Coesfeld HR A 5205, Finanzamt Borken Steuernummer: